



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁMESTIE 2
911 64 TRENČÍN

Ing. Mičega Miloš
Clementisova 665/8
911 01 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE / LINKA

TRENČÍN

MSÚTN-
KPrim/2021/37061/83793/ani

Mgr. Viera Aninová

08.06.2021

Vec:

Odpoveď na interpeláciu

K Vašej interpelácii vzneseným na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne dňa 19.5.2021 Vám posielam nasledujúcu odpoveď.

Inerpelácia

Ing. Mičega „Ďakujem. Pán primátor, ja tiež ešte doplním, ešte je jedna možnosť, že vlastník ale samozrejme, že k tomu predpokladám, že ani to nikdy nebude smerovať. To môže zavrieť a hotovo. Môže povedať, že jednoducho tade nepustí nikoho. Aj to je riešenie, ale ja som tu neni na to, aby som odpovedal. Ja by som chcel, len som chcel doplniť. Ja som chcel požiadať a týmto aj predkladám, aj sa nemýlim v súlade článku 12 nášho Štatútu alebo Rokovacieho poriadku o interpeláciu, ktorú predkladám tebe, pán primátor. Štyri otázky, ktoré som vám poslal na začiatku zastupiteľstva. Mali by ste ich mať v maily. Tak ako som navrhoval to uznesenie, tak by som chcel poprosiť, ak je možné odpovedať, pretože v tej dôvodovej správe mojej pôvodne ten bol materiál inak koncipovaný. Sú aj dôvody, prečo žiadam informácie o tej ODE. To znamená, preto ich žiadam, lebo verejne si odprezentoval nejaký výsledok súdu a v tom by som chcel poprosiť teda v akom stave to dnes je. Čo sa týka toho Terminálu, 6. mája bolo v médiách zverejnené, že budeš informovať poslancov, tak preto som pýtal sa na Terminál. Čo sa týka starého mostu, minulý rok 2. júla bola tá informácia medializovaná, že sa začal proces ohľadom toho nášho nešťastného starého mostu. Takže tam tiež tá otázka a čo sa týka toho Juhu, je to aktuálna informácia, ktorú žiadam z dôvodu teda tej pomerne veľkej investičnej akcie, ktorá sa tam plánuje. Takže moje štyri otázky sú:

1/ V akom štádiu je súdny spor o jame pri objekte ODA, kde Mestu Trenčín hrozí škoda vo výške niekoľkých miliónov eur v žalobnom spore?

Odpoveď útvaru právneho

V súdnom spore medzi spoločnosťou Tatra Real Trade, a.s. a Mestom Trenčín je vytýčený termín pojednávania na Okresnom súde v Trenčíne na jún 2021.

2/ V akom štádiu je výstavba objektu Terminál na autobusovej stanici v Trenčíne, ktorá má byť prepojená so železničnou stanicou?

Odpoveď útvaru právneho

Výstavba objektu Terminál je v súčasnosti predmetom rokovaní, ktoré sa uskutočňujú na úrovni vedenia mesta a investora. V prípade, ak sa tieto pracovné rokovania podarí ukončiť dohodou na všetkých podmienkach, bude vec predložená na rokovanie na mestské zastupiteľstvo.

3/ V akom štádiu je príprava rekonštrukcie starého mosta v Trenčíne?

Odpoveď útvaru právneho

Pokiaľ ide o rekonštrukciu starého mosta v Trenčíne, tak v tomto prípade ide o akciu, ktorá je v gescii Slovenskej správy ciest. Slovenská správa ciest vyhlásila na vypracovanie projektovej dokumentácie verejné obstarávanie ešte v roku 2020. Názov verejnej súťaže je: I/61 Most č.061-055, 056 Trenčín, Referenčné číslo: 501/2020, link: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-zakaziek/detail/dokumenty/426601>.

Predmetné verejné obstarávanie je rozdelené na dve časti.

I. časť: vypracovanie projektovej dokumentácie - stupeň EIA, DSZ, DUR
II. časť: vypracovanie projektovej dokumentácie - stupeň DSP, DP, DRS, AD,VP.

Prvá časť je tesne vo svojom závere, kedy by mala byť uzavretá zmluva. V druhej časti zákazky sú podané námietky, o ktorých rozhoduje Úrad pre verejné obstarávanie. Podľa informácií, ktorými disponujeme, by problémy vo verejnom obstarávaní týkajúcom sa druhej časti zákazky nemali brániť tomu, aby sa začali projektové práce na základe zmluvy o dielo, ktorá bude uzatvorená s víťazom prvej časti zákazky.

4/ Aká ďalšia výstavba je plánovaná na sídlisku Juh a ako bude riešená dopravná situácia s jednou prístupovou komunikáciou na toto najväčšie trenčianske sídlisko?

Odpoveď útvaru územného plánovania a útvaru mobility

Útvar územného plánovania v súčinnosti s ďalšími odbornými útvarmi na základe požiadavky poslancov, vznesenej v rámci prípravných procesov k Zmenám a doplnkom č. 7 ÚPN, zabezpečil spracovanie komplexnej urbanistickej štúdie rozvoja a možnej dostavby sídliska Juh, s rešpektovaním a návrhom dopravných koridorov, prenesením relevantných požiadaviek obyvateľov ul. Južnej, skutočností súvisiacich s výhľadovým koridorom JVO, s prezentáciou štúdie poslancom za Juh, a následným zapracovaním výstupov z tejto štúdie do Zmien a doplnkov č. 7. Ďalším pripravovaným je zámer súkromného investora - Katarínky – v procese EIA.

Mesto Trenčín má v súčasnej dobe predložený návrh na zástavbu v oblasti Suchý dub v zmysle zmien a doplnkov č.6 ÚPN, ktoré schvaľovalo MsZ v roku 2020. O ďalšej pripravovanej a na stavebnom úrade podanej zástavbe v súčasnosti Mestský úrad nemá informácie.

Čo sa týka jednej prístupovej komunikácie, sídlisko Juh je v prípade havárie alebo potreby náhradného prepojenia prístupné aj cez ul. Partizánska. Sklonové aj šírkové pomery sú žiaľ pre trvalé používanie nevyhovujúce. Mesto preto pripravuje do oblasti Mestskej časti Juh výstavbu ďalších dvoch prístupových ciest:

- V blízkej dobe (do 10 rokov) je plánovaná prístupová komunikácia ku obci Soblahov - po

cestu III/1880 - táto komunikácia úzko súvisí s výstavbou nového cintorína. Úsek po cintorín bude mať z Východnej ulice dĺžku cca 650m, od Cintorína po Soblahov je to ďalších 750 m. Mesto sa v prípade tejto stavby plánuje uchádzať o prostriedky na realizáciu celej komunikácie z fondov EÚ – táto komunikácia je navrhnutá aj v rámci opatrení Plánu udržateľnej mobility.

- V dlhodobom horizonte je plánovaná aj prístupová komunikácia - tzv. juhovýchodný obchvat. Útvar mobility vypracoval predbežnú štúdiu vedenia obchvatu mimo ochranného priestoru muničných skladov pri dodržaní platných STN. Je však potrebné preverenie tejto štúdie z pohľadu environmentálnych aspektov, ako aj ekonomických aspektov (systémom hodnota za peniaze, najmä z dôvodu potreby asanácie existujúcich budov v areály spoločnosti TRENS).

S úctou



Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín